



臺灣基隆地方檢察署新聞稿

發稿日期：107 年 10 月 24 日

發稿單位：書記處

連絡人：周啟勇

連絡電話：02-24651171 #1721

本署舉行選舉查察分區座談會 完善各項查賄、反賄作為

為順利完成年底選舉查察工作，本署昨日召開「107 年地方公職人員選舉查察分區座談會」，法務部張常務次長斗輝、江檢察總長惠民等各級長官親自蒞臨指導，對查賄工作提示各項重點，使本署及轄區調、警、政風等單位查賄、反賄作為更臻精緻，為維護年底選舉做更完善的準備。

為使 107 年地方公職人員選舉順利進行，法務部及最高檢察署連袂走訪全省各地檢署，除視察各地查賄、反賄準備工作外，也為第一線查緝同仁加油打氣。昨日選舉查察分區座談會由法務部張常務次長斗輝及最高檢察署江檢察總長惠民分別率領法務部檢察司王司長俊力、臺灣高等檢察署王檢察長添盛、法務部廉政署曾主任秘書昭愷、法務部調查局廉政處黃處長義村、內政部警政署刑事警察局朱副局長宗泰等檢、調、警、政風單位長官，在上午完成宜蘭地區訪視行程後，於下午 14 時 30 分許蒞臨本署。

會中先依序由本署查賄執行秘書侯主任檢察官靜雯、法務部調查局基隆市調查站、航業調查處基隆調查站、新北市調查處、基隆市警察局、新北市政府警察局、基隆市政風處、新北市政風處等單位，就選情分析、情資提供、查賄及反賄具體措施、執行情形及績效等項目進行工作報告，與會各級長官亦對各單位相關部署及作為表示肯定。

張次長及江檢察總長等各級長官聽取各單位工作報告後，亦針對本次選舉各種黑函、假消息之處理、選舉賭盤、公投綁大選、原住民反賄選宣導、正副議長賄選情資先期掌握、幽靈人口、行政中立及程

序正義之遵守、布建有效地雷適時引爆、科技蒐證、選情資料庫之建立、新聞發布等課題一一給予重點提示，務使各項查賄、反賄作為更臻精緻，與會各單位均獲益良多，會議在各級長官鼓勵期許中圓滿落幕。

各與會長官在會後並拿出手機，當場掃描本署反賄選 QR CODE 加入好友，用具體行動宣示與第一線同仁齊心努力，本署及轄區各單位亦承諾將以更積極的態度全力投入查賄、反賄行動，在年底選舉中交出漂亮的成績單，不辜負各級長官的期待。





